

周杰伦演唱会开唱在即 “超时代”超多看点



本周六，河南省体育中心将盛装迎来天王周杰伦第4轮世界巡回个唱“超时代演唱会”。届时，郑州将成为华语乐坛关注的焦点。目前门票销售再传捷报，全场近4万张门票所剩无几。

演唱会嘉宾方面，周董公司旗下艺人将悉数到场。2女3男的嘉宾阵容可谓庞大，而周董一手炮制的浪花兄弟也将登上省体大型舞台，带来他们的主打《想你就写信》，周董也将与他们一起高唱《你是我的ok绷》，三人以一身华丽冲绳风服装合唱这首励志歌曲！演唱会囊括了周杰伦出道10年来多种音乐曲风，周董除了大展钢琴才华自弹自唱之外，更大秀舞蹈，自谦舞蹈细胞不好的他，将展现多日来练舞成果！“超时代”抢票电话：0371-60156015、88882246。 丰帆

澄清“陪酒”事件 萧蔷：我就是无缝的蛋

近日，台湾第一美女萧蔷来到南京以推广嘉宾的身份参加某活动。采访中她谈及“陪酒”传闻，萧蔷笑着澄清说：“这完全是误会！”

作为一个红了20多年的明星来说，早已经得起娱乐圈的风吹雨打，不过前不久萧蔷被爆出“陪酒”事件让她很是尴尬。记者提起此事时，萧蔷有些激动地表示：“我一定要澄清一下，网上曝光的照片并不是我在陪酒。事实是，那天我拍完一个企业的广告后一起开庆功宴而已。陪酒不是我干的事，完全是个误会。俗话说得好，苍蝇不叮无缝的蛋，我就是娱乐圈中无缝的蛋，不招苍蝇。” 李谷



锵锵三人行

关栋天 “波波，不要记恨我”

“海派清口周立波‘我为财狂’”南京首演将于9月25日在南京五台山体育馆举办。”就在周立波为巡演忙碌的时候，近日与他“恩怨”纠缠的兄弟关栋天公开在电视节目中向周立波道歉。关栋天直言：“人家说一笑泯恩仇。其实我们先说第一个恩，我对周立波没有恩，我不是有恩于他，只是大家这么多年的兄弟朋友，我只是在一个特定的时间做了一件特定的事，就是在他最落魄的时候，把他拉上了舞台，这不算恩。”

至于“仇”，关栋天称自己确实做得不好：“我是比较急躁，也比较直接，这么多年，我肯定很多地方让他不开心，或者不舒服，这个我已经跟他说过对不起了，今天我还是要说。波波对不起，不要记恨我，因为我不是为我，是为你好，如果你不接受，只能说是我做错了，对不起。”

周立波与关栋天“兄弟反目”，一直是成为街谈巷议的一个热点。在周立波大红大紫之后，稳扎稳打的关栋天和性格张扬的周立波在“海派清口”的发展、经营理念上的冲突，恐怕才是最本质的。 沈梅

周立波：
相逢一笑泯
恩仇。

曲艺·锵锵三人行

锵锵三人行·郭德纲



郭德纲与爱妻

德云社重开张？ 郭德纲自曝欲办义演

8月29日晚，“感动中国”慈善拍卖晚宴在钓鱼台举办，通过慈善义卖形式，资助教师及相关的教育行业项目。当天晚宴现场吸引了近百位文体界明星参与，其中包括章子怡、刘谦、蒋雯丽等。

最近沉寂了一段时间的郭德纲携妻子走上了红地毯，为了表示对慈善事业的支持，郭德纲和于谦还为现场嘉宾说了一段相声。郭德纲表示，平时上台都是为了给大家带来欢乐，但是这次上台，是为了给这些伟大的园丁颁奖，这跟我平时的感觉不大一样。每当遇到有什么灾害，或者是有谁遇到了什么困难，我们都会伸出手帮上一把。郭德纲还透露，德云社也正在策划做一些实在的行动，例如慈善义演之类的。

另外，昨日有报道称“德云社将于9月5日在三里屯重新开张”，就此事，记者连线了德云社副总钟朝辉，他不否认德云社在自查之后即将开业，但具体时间地点并未确定。 王少文

易中天献计

赵本山邀其为春晚剧本出点子

近日，易中天来到本山传媒基地与赵本山见面，神交已久的两个人一见面就来了个热烈拥抱。本山传媒以最高规格待客，本山传媒艺术总监刘双平亲自接送，赵本山出门迎接。

易中天表示，从赵本山开始上央视春晚就一直关注他，可直到20年后才第一次见面。酷爱书法的赵本山和易中天也为彼此都写下了一幅字。最后，赵本山诚挚地向易中天发出邀请，希望易中天能够给自己在春晚的剧本中出个合适的选题。易中天笑说，这个东西还得好好思考一下，等想出来好点子，一定通知赵本山。 晓娴

视觉动作科幻大片引爆郑州 邀请10名读者提前观看

9月2日，2010年度备受关注的好莱坞大片《盗梦空间》将正式登陆郑州。今天，《盗梦空间》将在奥斯卡升龙国际影城举行看片，本报邀请10名读者抢先观看。

明星：莱昂纳多领衔顶级明星会聚

《盗梦空间》讲述以莱昂纳多饰演的科布为首的盗梦小组进入一名“富二代”的意识中盗取机密的惊险故事。作为天才导演克里斯托弗·诺兰继《黑暗骑士》后首度登陆中国的大制作，《盗梦空间》会聚莱昂纳多·迪卡普里奥、艾伦·佩姬、渡边谦等奥斯卡级明星阵容，早已掀起一股未映先热的狂潮。

故事：诺兰花费十年造“四层梦境”

《盗梦空间》最大的看点，莫过于这是一部

《盗梦空间》震撼“入梦”



《盗梦空间》剧照

“发生在意识形态”的犯罪电影。据导演克里斯托弗·诺兰透露，《盗梦空间》的构思早在10年前就已开始，经过执导《记忆碎片》、《蝙蝠侠：暗夜骑士》等片之后，终于耗资2亿美元将其搬上银幕。诺兰给予梦境形态意念式的颠

覆，加上精巧的叙事结构以及极为娴熟的电影语言，于今夏打造出了一个极为震撼的“梦中世界”。令人惊叹的是，这个梦境居然分四层，各个层级“梦境世界”间的叙事线索盘根错节。

值得惊喜的是，此次在内地上映，《盗梦空间》一刀不剪完整上映。而看过该片的影评人评价说：“超牛灾难片，《2012》只摧毁了一个世界，而《盗梦空间》则在分分钟里，摧毁了无数的世界。”

今天下午，《盗梦空间》将在奥斯卡升龙国际影城提前看片，本报将邀请10名读者免费先睹为快。参与方法：今天上午11点前发送姓名和联系方式到63861236@qq.com，我们将选出前10名读者观看该片。 晚报记者 梁晨